

# 新北市政府觀光旅遊局新聞稿

108年4月19日星期五

## 不拼政治 只拼超級馬 鐵道接力聖物大誓師

結合觀光、鐵道、路跑的第四屆新北市鐵道馬拉松接力賽，4月21日（日）上午7點將在福隆遊客中心開跑。今年新北市議員，創紀錄的組成了三隊，要和新北市政府的局處長隊，跑個高下，另外，隔壁的台北市議員，也首度報隊參加。在接力過程中，將已具有百年歷史的復刻版鐵道路牌環，作為交接棒，希望每個隊員「接穩不接吻」，千萬別撞在一起，共同完成相當於板橋到新竹的47.6公里的超級馬拉松，同時，更歡迎民眾，一起來幫大家加油，更可以在現場參加，由日本西武鐵道提供的，留言抽池袋太陽城王子和新宿王子住宿券，並且，今年雙溪在地小農，也一樣在終點設有10個新鮮現採蔬菜攤位，新北觀光局也邀請追友們在終點等待隊友衝線的同時，一起支持在地小農的優質產品。

「新北市鐵道馬拉松接力賽」去年有2隊議員參加，今年則擴大成軍3隊，上午的誓師起跑大會，包括憲兵班長退伍的李余典、林喬綺、生了四個小孩的洪佳君、林國春、林銘仁以及戴瑋姍等不分藍綠議員，共同舉起象徵接力聖物的復刻版鐵道環。

今年的鐵道馬，共有約500位，打扮成各種裝扮的變裝選手，也有不少企業老闆，主動替員工報名參加，像是百億企業聯發科、伊雲谷等，不只鼓勵同仁發揮合作精神，更期許共同拚出最佳健康指標！這場高人氣賽事無論是沿線風景、賽制設計堪稱全台僅有，今年的報名人數更創下歷史新高，報名額滿的速度更是歷年最快。尤其，設計師精心巧思，在豬年設計一款「豬隊友」完賽毛巾，也為工作人員設計一件「神助攻」工作服。「若要跑得快，就一個人跑；若要跑得遠，就一群人跑」也成為了這場賽事最到位的精神象徵！

今年的鐵道馬，也再次與日本西武鐵道聯手，除了連續四年參加的跑友，可以追齊「滿貫」獎牌外，西武鐵道也加贈四年都來追火車的追粉們，一只限定版保冷袋，眾多追友無不飲恨，

除普悠瑪號組(競賽組)個人及隊伍力拚最速外，活動特色之一的扮裝造型組，今年力邀GQ時尚雜誌總監周青永擔任評審，相信各參

賽隊伍無不絞盡腦汁、精心打扮期望奪得最富創意的裝扮造型肯定！由跑界最富盛名的「百變女王」林惠萍領軍的隊伍也以今年豬年為創意發想主題，親手為團隊縫製了人人搶拍的扮裝造型，成了這場賽事令人期待的亮點之一。

新北觀光旅遊局長張其強指出，希望這樣非競技類型的路跑賽事，不但跑出健康，也能為在地跑出更多商機，將提供每位選手「在地消費抵用券」70元，鼓勵大家跑完以後，能在地多多消費，尤其，貢寮及雙溪是新北市政府劃定的空氣品質淨區、北台灣旅跑聖地，也是侯市長「青春山海線」觀光重要景點之一，跑友們可以多利用跑完後在貢寮、雙溪旅遊，大啖來自東北角的珍珠—貢寮鮑等特色海鮮料理，更可以搭配春遊方案，住宿享折扣。歡迎大家，週日一起到「青春山海線」的貢寮及雙溪，不但有正是季節的貢寮鮑，在雙溪買到最新鮮的現摘蔬菜，看到最好玩的變裝路跑，也可以來趟賞螢、觀海、走古道的假日小旅行。

活動官方網站：<https://goo.gl/BoqNdz>

相關活動資訊請上 FB 搜尋

「新北旅客」：<https://www.facebook.com/ntctour/>

「旅跑新北」：<https://www.facebook.com/runntpc/>